


dnardnar CaHkT-lNeTepbypra npeacrtaBnsieT codou
npsAMoYronbHUK KpacHoro usetadnar CaHkT-MNeTepbypra
npeacrasndeT cobon NPSIMOYrofNbHUK KPacHOro LIBETA, B LIEHTPE
KOTOpOro n3obpaxeHbl ABa nepeBEPHYTbIX benbixdnar CaHKT-
[NeTepbypra npegcraBndetT cobon NPSAMOYrofnbHUK KpaCcHOro










Peka HeBa —ogHa 13 camMbIiX KpacuUBbIX U MOMTHOBOAHLIX PEK, OHa
noaYepKkuBaeT KpacoTty ropoaa. Em nocBsawaroT CTUXU U NEeCHU, OHa
TakKxe nobumMa, Kak u cam BenmyectBeHHbIn MNMeTepOypr.

A N
/e

/ m'r ,il ! _, e

d”.i“.l IMI

- —'v>——

| _'r .'l
A .l I”"’l' II







MocTbl BUOeo



NMop [1BopUOBLIM MOCTOM npoLusio 27
MOPCKUX CyAoB, a noa TpoOULKUM
MOCTOM 16 MOpPCKUX CyaoB.
NocTaBbLTe BOMNPOC TaK, 4YTOObLI 3apa4va
pelwanacb BblMUTaAHUEM.







Y xo35inHa Obinio 12 Kponukos: 8
YyepHbIX, a OCTaNnbHbIe benble.
CKONbKO ObINO 6enbIX KPONMUKoOB?






[leTeprod — PoHTAHOB NMpasaHuK,
[OuBHLIN rpag He bepery.

Tak yrogHo 6bino bory

N Bennkomy lleTpy.
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doHTaHbl BUOEO



l‘r .

yutaxe HaxoauTcs Gonee Tpex MUAK YHOE
- 15 TbICAY KapTVH, 12 TLICAY.CKYSRLATYP
CTBO PUCYHKOB U OPYFUXATPO e
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12-8+6=10
30-(20-6)=16

56-7=49



11-7+8=12
40-(30-6)=16

34-6=28



12-5+8=15
50-(40-6)=16

63+7=70



IpMUTax BMaeo



